
Південно-Західне 
міжрегіональне управління 
лісового та мисливського 
господарства

ВО «Укрдержліспроекг» листом від 16.02.2024 №02-68 надіслало 
проект протоколу другої лісовпорядної наради з розгляду матеріалів 
лісовпорядкування філії «Заставнівське держспецлісництво» ДП «Ліси 
України».

Відповідно до пункту 19 Порядку здійснення лісовпорядкування, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 07.02.2023 № 112 
(далі - Порядок), до повноважень Територіального органу Держлісагентства 
належить оприлюднення на офіційному веб-сайті проекту протоколу другої 
лісовпорядної наради.

Пунктом 22 Порядку передбачено, шо у випадку проведення другої та 
третьої лісовпорядних нарад разом з повідомленням оприлюднюється 
пропоновані для розгляду матеріали лісовпорядкування.

Цю лісовпорядну нараду планується скликати для розгляду та 
уточнення проектних рішень та кількісних показників матеріалів 
лісовпорядкування для філії «Заставнівське держспецлісництво» ДП «Ліси 
України», як це передбачено пунктом 19 Порядку.

На основі уточнених за результатами другої лісовпорядної наради 
проектних рішень та кількісних показників, державна лісовпорядна 
організація зможе продовжити проведення камеральних робіт та виготовити 
всі документи і матеріали, передбачені пунктом 30 Порядку.

На другій лісовпорядній нараді з розгляду матеріалів 
лісовпорядкування філії «Заставнівське держспецліснишво» ДП «Ліси 
України» будуть запропоновані для розгляду наступні матеріали 
лісовпорядкування, які відповідно до пункту 22 Порядку підлягають 
опублікуванню перед проведенням наради:

1.Клопотання щодо приведення існуючого поділу лісів у відповідність з 
«Порядком поділу лісів на категорії та виділення особливо захисних 
лісових ділянок».

ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО ЛІСОВИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ 
УКРАЇНСЬКЕ ДЕРЖАВНЕ ПРОЕКТНЕ ЛІСОВПОРЯДНЕ ВИРОБНИЧЕ ОБ'ЄДНАННЯ 
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2. Клопотання щодо виділення особливо захисних лісових ділянок.
3. Відомості про об’єкти природно-заповідного фонду (за формою 

таблиці 3.1.3 макету пояснювальної записки до проекту).
4. Висновки про належність конкретної лісової ділянки або її частин до 

пралісів, квазіпралісів чи природних лісів та бланки ідентифікації 
пралісів (якщо вони складені державною лісовпорядною 
організацією).

5. Відомість визначення розрахункової лісосіки на проектний період та 
розрахункова лісосіка для постійних лісокористувачів (власників 
лісів) 

6. Відомості про місцезнаходження видів флори та фауни і їх природних 
середовищ існування, які охороняються відповідно до Конвенції про 
охорону дикої флори та фауни і природних середовищ існування в 
Європі, отримані від Міндовкілля.

Пропонуємо перед проведенням другої лісовпорядної наради на 
офіційному веб-сайті міжрегіонального управління лісового та мисливського 
господарства оприлюднити проект протоколу другої лісовпорядної наради 
відповідно до пункту 19 Порядку, а також пропоновані для розгляду на цій 
нараді матеріали лісовпорядкування, зазначені вище (відповідно до пункту 
22 Порядку).

Крім того інформуємо, що відповідно до рішень, прийнятих на другій 
лісовпорядній нараді, державна лісовпорядна організація зможе завершити 
виготовлення при проведенні камеральних робіт всіх документів і матеріалів, 
передбачених пунктом 30 Порядку, та надіслати їх Територіальному органу 
Держлісагентства згідно із пунктом 113 Порядку.

Ці матеріали будуть запропоновані для розгляду на третій 
лісовпорядній нараді і підлягатимуть оприлюдненню відповідно до пункту 22 
Порядку перед її проведенням
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